

С днем рождения, дорогой внук!

Добрый день, уважаемые читатели любимой газеты «Сельская жизнь». Сегодня я хочу рассказать вам о своем любимом внуке Юрии Александровиче Грачеве.

Юра родился в 1989 году в г. Усть-Илимске. Рос замечательным мальчишкой — добрым, отзывчивым, учился хорошо.

Когда в 2003 году со мной случилось несчастье, Юрочке было 14 лет. Я находилась в коме 15 дней. Когда пришла в себя, поняла, что у меня парализация всего тела. Юрина мама находилась днями и ночами со мной в палате. Юра остался за старшего. Он, как мог, помогал сестренке с учебой, ей было тогда 10 лет. Потом целый год я была прикована к постели. Юра помогал маме ухаживать за мной. Даже не знаю, чтобы я без него делала. Он в 14 лет ходил разгружать вагоны, чтобы хоть как-то заработать. Мы тогда жили в г. Усть-Илимске. А позже переехали в Отрадную, на мою историческую родину. Да, это было тяжелое время. С помощью детей и внуков я поднялась. Юра и сейчас всегда приходит на помощь не только мне, но и своим друзьям, родным. У него очень хорошие друзья.

Сейчас Юра уже совсем взрослый. У него прекрасная семья: жена Юлечка, двое сыновей, моих правнуков. Святославу уже 16 лет, а Ярославу 12 лет. Я благодарна судьбе, Богу, что у меня такой замечательный внук.

11 апреля моему внуку Юрочке исполняется 35 лет. Желаю ему счастья, сибирского здоровья, успехов и удачи во всем. Пусть каждый день приносит радость и будет наполнен теплом, светом и добром. Мирного неба над головой. Спасибо тебе, внучек, за то, что ты есть у меня! Твоя бабушка Вера. Присоединяются к поздравлению мама, жена, сестра, дети, племянник Кирилл, дядя Витя.

С уважением, Вера Васильевна Павловская, ст. Отрадная.

Благодарность нашей главе

В прошлом году главой Благодарненского сельского поселения стала Светлана Викторовна Ветохина.

В прошлом году я обратился к Светлане Викторовне с насущными вопросами, касающимися жизни в поселении. В частности, в той части улицы, где я живу, не горело три фонаря. Светлана Викторовна пообещала все исправить. Буквально на следующий день приехали электрики, осмотрели все и сказали, что нужно менять линию. И вот к новому году работа была выполнена, и теперь у нас на улице стало светло. В темное время суток можно комфортно передвигаться и пешеходам, и автомобилистам.

Но это не все вопросы, с которыми я пришел к Светлане Викторовне. В конце нашей улицы была свалка. Меня, да и других жителей это очень расстраивало. Я рассказал об этом главе. В тот же день проблема, существовавшая много лет, была ликвидирована.

Еще одной бедой было дорожное полотно по нашей улице. Светлана Викторовна сказала, что вопрос с ремонтом дороги будет решен в 3-м квартале. Будучи в Отрадной, я зашел в отделение «Единой России». Встретился с помощником депутата. Она позвонила Светлане Викторовне. И что вы думаете? Нам сделали настоящий подарок ко Дню Победы. Дорога отремонтирована. Проведено грейдирование, выравнивание, подсыпка гравием и песком. Теперь дорога ровная, без ям и ухабов.

— Я очень доволен работой Светланы Викторовны. Желаю ей крепкого здоровья, успехов в работе и всего самого наилучшего.

Василий Федорович Вернигоров, житель ул. Октябрьской с. Благодарного.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

В этом году наш район отметит 100-летие. Предлагаем вспомнить, каким он был. Приносите, присылайте старые фото с описанием места (фото вернем), а мы опубликуем их на страницах «районки». Можно присылать на тел. 8-918-9493777.



Плетение маскировочных сетей в пос. Маяк.



На Луганском направлении, спецподразделение «Кинжал».



Посылка для солдата нашей адресата.



Генератор артиллеристам.



Светлана Черепанова с разведчиком и его боевым другом!



Коллектив приюта для престарелых Красногвардейского с/п собрал помощь для ребят.

Чем крепче тыл, тем сильнее фронт: как земляки помогают защитникам Родины



Группа «Вместе мы можем больше» объединяет большое количество неравнодушных земляков, всячески поддерживающих наших защитников на передовой. Тех, кто бескорыстно и от всего сердца готов помогать нашим военнослужащим, мобилизованным, очень много. Правда, не каждый готов, чтобы о них рассказывали на страницах газет. Но мы искренне благодарны всем, кто помогает нашим ребятам!

Так получилось, что я не рассказывала о нашей работе с прошлого года. Поэтому начну с самого начала года. Но постараюсь быть краткой.

Отрадно отметить, что о помощи нашим защитникам многие члены нашей группы «Вместе мы можем больше» думают постоянно. В первые же минуты наступившего года, а точнее в 00:55, поступили первые средства для наших защитников.

7 января состоялась наша первая поездка на донецкое направление. Утром вышел на связь Михаил из артиллерии. Был прилет. Поменяли дислокацию, обустраиваются на новом месте. С прежнего места взять ничего не смогли... А в Донецке минус 15. Поэтому сразу же погрузились и в ночь поехали.

В январе на побывку приехал наш земляк из ст. Попутной и обратился к нам с просьбой. Постарались выполнить ее по максимуму. Дали ему 6 сетей, окопные свечи. Неравнодушный житель ст. Отрадной приобрел и передал нам для доставки бойцам грелки для ног, которые активизируются на воздухе и в течение 8 часов активно греют. Зимой это очень актуально. Часть этих грелок нашему земляку отгружали из здания спортивного клуба «Казачья лава» ст. Попутной.

Ребята с удовольствием помогли нашему воину-земляку погрузить маскировочные сети. А потом, во время занятия, внимательно слушали своего тренера, атамана Попутненского ХКО, который рассказал им о том, чем на фронте занимается земляк, для чего ему маскировочные сети, и о своих поездках в зону СВО.

Хочу отметить жителей Маякского сельского поселения, они активно присоединились к оказанию помощи нашим защитникам. Собирают все необходимое, плетут маскировочные сети. Казаки поселения уже несколько рейсов подряд привозят нам продукты и свежую выпечку. Благодаря их женам-казачкам смогли в первый день Масленицы порадовать блинчиками наших минометчиков. В рядах этого подразделения достойно служит наш земляк из ст. Малотенгинской.

Многие наши земляки не могут остаться в стороне и уходят участвовать в СВО добровольно. Не смог остаться в стороне и Николай Николаевич Лунин из ст. Попутной. Мы помогли ему экипироваться: костюм, спальный мешок, термобелье, рюкзак и прочие необходимые мелочи приобрели для него с вашей помощью.

В конце января к нам обратился наш земляк. Он служит на херсонском направлении. Парням нужны рации, бронжилеты, каски, продукты, вода. Проблема была в том, что на тот момент наш автомобиль был неисправен, и до Херсона не доехал бы. Но передать посылку все-таки удалось. Константин поехал в командировку в Новошахтинск. И мы загрузили все необходимое и отвезли. Передали ему и письмо, подписанное всеми

участниками патриотического мероприятия, которое состоялось у нас с участием Героя России В.Д. Шендриком.

Часто ездим в пункт временной дислокации раненых. Стараемся по максимуму выполнять их просьбы — приобрели стеллажи для лекарств, лекарства различные, продукты, балуем их вкусняшками.

Также хочу отметить активное участие в сборе помощи жителей Красногвардейского сельского поселения. Школы, детские сады, предприятия и организации передали на фронт уже несколько тонн помощи. В марте к ним присоединился коллектив дома-интерната для престарелых с. Гусаровского.

Также активно подключились к оказанию помощи участникам СВО активистки из Удобной. Позвонили мне в начале января, спросили, чем могут помочь. Начали с изготовления окопных свечей.

А сейчас они сушат супы, которые уходят на передовой. Достаточно залить их кипятком. И никакой «Роллтон» не идет в сравнение с домашней едой: гречневый, солянка, борщ, лапша, харчо, овсяная молочная каша. Ассортимент огромный. Также делают суповые наборы для варки, чайные пакетики, сальную намазку.

Делают браслеты выживания из паракорда. Этот браслет при необходимости в течение нескольких секунд превращается в 5 метров крепкого шнура с карабином. И раненого вытащить, и вместо жгута использовать.

Еще одна у нас с ними разработка — ментальный жгут. Он состоит из пластикового жгута в тканевом чехле с кольцом, который пришивается к одежде на рукава и на штанины. При

ранении бойцу достаточно дернуть кольцо и жгут затянется, что предотвратит потерю крови до прибытия помощи.

С помощью активисток Удобненского с/п мы смогли приобрести земляку из Удобной пампер и запчасти для УАЗа Патриот.

В этот раз привезли девчатам персональный привет от спецподразделения.

Многодетная семья Лопуховых присоединилась к нашей группе и уже дважды за короткий период передала помощь бойцам — миноискатель, сало, бензопилу.

Соцработник Наталья Николаевна Пономарева из села Благодарного организовала своих подопечных и жителей своего села. Вчера в очередной раз загрузили нам полмашины. Картошку, соленья, варенья, консервы рыбные и мясные, яйца свежие, крупы, макароны, сухофрукты, жир, супы одно-разовые, сладости, сахар, сало, свежемороженное мясо, одеяла, подушки, средства гигиены. Особая благодарность Н.Е. Белановой — сшила для наших бойцов нижнее белье.

Итого всего с начала года благодаря помощи жителей нашего района мы сделали 9 рейсов. Очередной рейс состоится сегодня в ночь, на донецкое направление, к артиллеристам.

И в заключение хочу передать просьбу нашего земляка из Попутной. Служит в спецподразделении. Им очень нужна машина. Самая простая, чтобы не привлекала внимания и позволила слиться с местным населением. Сможем помочь?

Светлана Черепанова, лидер группы «Вместе мы можем больше».

Тел. для связи 8-918-4515232.